
 ŽUPNE OBAVIJESTI (31.8. - 7.9.) 

PONEDJELJAK - sv. Egidije – 7.30 + Sačić Katarina god. 

UTORAK - sv. Just – 7.30 + Majcen Katica i sinovi 

SRIJEDA - sv. Grgur Veliki - kapelica – 7.30 +  Šimunović Pejo god. 

ČETVRTAK - sv. Rozalija –  7.30 + Butum Mara god. Ana i Jozo 

                                         – 19.00 - skupna sv. Misa (umjesto subote)     
  

PETAK - sv. Teodor – nema sv. Mise! 

SUBOTA - sv. Zaharija prorok – nema sv. Mise! 

NEDJELJA – 23. KROZ GODINU 

  7.30 + Mišak Antun (S. Vraza 6) 

  9.30 + Marčec Augustin  

11.00 – nema mise - proštenje u Ludbregu! 
 

 ŽUPNE OBAVIJESTI (7.9. - 14.9.) 

PONEDJELJAK - ROĐENJE BDM – 7.30 + slobodna 

                                                           19.00 + Javorski Josip i Olga  

UTORAK - sv. Hijacint – 7.30 + Novosel Stjepan, Beli Ana i Petar 

SRIJEDA - sv. Nikola Tol. - kapelica – 7.30 + Pintarić Ivan i Ljubica 

ČETVRTAK - sv. Bonaventura –  7.30 + Novosel Ana i Stjepan                              

PETAK - Ime Marijino – 7.30 + Magić Josip, Mijo i Dragutin  

SUBOTA - sv. Ivan Zlatousti – skupna sv. Misa u 19.00! 

NEDJELJA – 24. KROZ GODINU 

  7.30 + župna 

  9.00 + slobodna 

11.00 - Križevo - sv. Misa kod križa u Cvjetnoj! 
 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

kolovoz, 2014. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

 

22. i 23. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

   Godina VI. broj 40, 41 (301, 302) 31. kolovoza 2014. 

 

 

 
Pričesna pjesma 

 

O kako je velika, 

Gospode,  

tvoja dobrota, 

koju čuvaš za one 

koji te se boje. 

 

 

 

 

 
Pričesna pjesma 

 

Kao što košuta 

žudi za izvor-vodom, 

tako duša moja 

čezne za tobom; 

žedna mi je duša Boga, 

Boga živoga. 
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 OCJENE 

Na jednom je sveučilištu profesor dao test studentima prve godine. Test 

se sastojao od nekoliko nizova pitanja, od kojih je svaki bio podijeljen 

u tri kategorije. 

Prva kategorija u svakom nizu bila je najteža i vrijedila je 50 bodova. 

Druga kategorija nije bila toliko teška i vrijedila je 40 bodova. Treća je 

kategorija bila najlakša i vrijedila je 30 bodova. Studenti su morali sami 

izabrati jednu kategoriju pitanja na koju će odgovarati.  

Kad je profesor objavio rezultate, studenti su ostali zatečeni. Svi koji su 

izabrali najteža pitanja ocijenjeni su peticom. Oni koji su odabrali 

pitanja vrijedna 40 bodova dobili su četvorke, a studenti koji su 

odabrali najlakša pitanja dobili su trojke.  

Točnost njihova odgovora nije imala nikakvu ulogu kod ocjenjivanja. 

Zbunjeni, pitali su profesora po kojem je principu ocjenjivao testove. 

Profesor se nasmiješio i objasnio: „U ovom testu nisam ocjenjivao vaše 

znanje, nego vaše ciljeve. Bit će još mnogo drugih testova na kojima će 

se ocjenjivati vaše znanje, ali vjerujem da ovu lekciju nikada nećete 

zaboraviti.“ 

Draga braćo i sestre, svi se mi svakodnevno nalazimo na testu našeg 

života. Svaki naš napor, nastojanje da postignemo što više, gleda naš 

Nebeski Otac. On želi da postignemo onaj najviši cilj – vječni život.  

Do tog cilja vode nas različiti životni putevi. I svaki je od njih jednako 

vrijedan jer ga je za nas pripremio naš Otac. Nije važna funkcija koju 

ćemo u životu imati, ni s koliko ćemo novca raspolagati. Važno je da 

iskoristimo sve prilike koje nam Gospodin pruža. Da se jednom, kad se 

nađemo s Njime oči u oči, ne suočimo s pitanjem: „Zašto si bio lijen i 

nisi primio ono što sam ti želio dati?“ 

Razmislimo na trenutak, dajemo li sve od sebe u izvršavanju naših 

obveza ili odabiremo lakši put… 

Vodi li naš životni put Raju, za koji nas je stvorio Otac nebeski, ili 

onom drugom cilju…? 

 

 

 ODLUKA O NAŠEM SPASENJU 

Moćni kralj reče jednom starom svećeniku:  

„Ti kažeš da čovjek koji je stotinu godina činio najgora zlodjela, može doći u 

nebo ako se pred smrt pokaje i zamoli Boga za oproštenje. Tvrdiš i da čovjek 

koji je učinio samo jedan veliki grijeh, a ne pokaje se zbog njega, odlazi u 

pakao. Zar je to pravedno? Zar su stogodišnja zla lakša od jednoga 

jedinoga?“ 

Stari svećenik odgovori kralju:  

„Uzmem li jedan ovakav kamenčić i položim ga na površinu jezera, hoće li 

kamenčić potonuti ili ploviti?“ 

„Potonut će“, odgovori kralj. 

„A uzmem li stotinu ovakvih kamenova i stavim ih u barku, te barku otisnem 

na sredinu jezera, hoće li kamenje potonuti ili će plivati?“ 

„Plivat će.“ 

„Jesu li onda onih stotinu kamenova i barka lakši od jednog kamenčića?“ – 

upita svećenik. 

Kralj nije znao što bi odgovorio. Tada mu starac objasni: 

„Tako je, o kralju, s ljudima. Kad se čovjek koji je mnogo griješio osloni na 

Boga, neće pasti u pakao. Naprotiv, čovjek koji je samo jednom zgriješio, a 

ne uzda se u Božje milosrđe, propada.“ 

Draga braćo i sestre, donesimo danas ovdje svi odluku o vlastitom spasenju. 

Jer, ono nam je nadohvat ruke, samo moramo posegnuti za njim. Bog, naš 

Otac nas neizmjerno voli i ne zahtjeva puno od nas. On želi samo našu ljubav 

i ništa drugo. Jer, ako Ga volimo, tada poštujemo i Njegove zapovijedi i 

pazimo da ne padnemo u grijeh koji nas udaljuje od Njega.  

Zato nemojmo odgađati odluku o spasenju jer ne znamo kad će doći trenutak 

kad će možda biti prekasno za to.. 

 

Župna statistika za mjesec kolovoz 2014; 

Kršteni: Stephan Lučić (Goran i Jelena r. Barišić) 

Umrli: Antun Makšan (r. 1937.), Ivka Tuđan r. Vugrinec (r. 1937.) 

Vjenčani: Ida Kučina i Denis Korpar 

 


